

будут решены

Деятели культуры и искусства Ульяновской области, прочитав в одном из номеров газеты "Культура" так называемое открытое письмо, сфабрикованное Петровым С.Б. (кстати, среди подписавшихся нет тех, кто работает в учреждениях культуры и искусства Ульяновской области), были весьма удивлены данным обращением. Да, у нас нет дворца с искусственным льдом и нет Диснейленда, и, наверное, в них нет острой необходимости, но главное, что не этим определяется уровень отечественной культуры.

Мы уверены, что министр культуры М.Швыдкой, который хорошо знает Ульяновский драматический театр, может наверняка гордиться профессиональным и творческим уровнем этого коллектива, поддержит и поймет нас также по вопросу капитальной реконструкции областного театра кукол.

Ульяновский драматический театр получил высокую оценку своих спектаклей на фестивалях в Волгограде, Оренбурге, Тольятти, на гастролях в Минске в прошлом году.

Думаем, что не подведет высокий уровень отечественной музыкальной культуры и Ульяновский государственный академический симфонический оркестр, на базе которого созданы и работают небольшие музыкальные коллективы, получившие международную оценку и ставшие лауреатами многих международных конкурсов. Оркестр успешно гастролировал в Германии, Японии, Корее.

С успехом работают государственный оркестр русских народных инструментов, музыкальный лекторий, ставятся оперетты на сцене драматического театра, практикуются постановки концертных вариантов опер.

Привлекают внимание музыкальной общественности концерты органной музыки.

Проходят обменные гастроли оркестров с другими городами Поволжья.

Распоряжением главы администрации области начал свою деятельность Ульяновский ТЮЗ, создается труппа на базе выпускников театрального факультета Ульяновского государственного университета, выделено помещение, переданное машиностроительным заводом в собственность области, - Дворец культуры им. 1 Мая.

Создается Ульяновский центр российского кино - также на базе бывшего заводского Дворца культуры им. В.Чкалова.

Реконструировано здание дома поэта Н.Языкова, в нем открыт новый Литературный музей, вновь отремонтировал и открыл свои двери для посетителей в октябре 2000 года единственный в России Музей И.А.Гончарова.

Успешно работает Музей-усадьба народного художника СССР, академика живописи А.А.Пластова (в то время как в Москве Музей А.А.Пластова прекратил свое существование).

За последние годы в Ульяновске открыты также музеи федерального уровня - Музей городского быта, Музей метрорологии.

Согласно программе развития музейного дела Ульяновской области на 2001 год намечены ремонт и реконструкция Музея современного искусства им. А.А.Пластова и здания-памятника, в котором размещаются областные краеведческий и художественный музеи (последний капитальный ремонт там был проведен менее десяти лет назад).

Театр кукол в последние годы вынужден кочевать по площадкам областного театра, областного Дворца молодежи, филармонии и Мемориального центра, по школам и детским садам.

До конца этого года театр будет открыт с новым прекрасным залом, современным световым и звуковым оборудованием, специально изготовленными для детей краслами, интересным оформлением ульяновских художников. Кстати, ремонт здания прошел и в драматическом театре.

Каждый месяц в залах Ульяновского союза художников и музеев открываются тематические и персональные выставки, вызывающие большой интерес у ульяновских зрителей.

Многие вопросы достойно решаются администрацией области (кстати, Ульяновская область одной из первых ввела губернаторские надбавки для учреждений искусства, что позволило сохранить на должном уровне наши коллективы), другие вопросы требуют разрешения и претворения в жизнь, и мы знаем, что они будут решены.

Ю.КОПЫЛОВ, народный артист России, художественный руководитель Ульяновского областного драмтеатра;

К.ШАДЬКО, народная артистка России, артистка Ульяновского областного драмтеатра;

А.УСТЮЖАНИНОВ, народный артист России;

Н.АЛЕКСЕЕВ, заслуженный артист России, главный дирижер - художественный руководитель Ульяновского государственного академического симфонического оркестра, лауреат международных конкурсов;

В.БЕЛЯКОВ, заслуженный артист России, директор Ульяновского государственного академического симфонического оркестра;

Л.ГАВРИЛОВА, заслуженный деятель искусств, главный режиссер - директор Ульяновского областного театра кукол;

Е.ФЕДОРОВ, заслуженный артист России, главный дирижер Ульяновского государственного оркестра русских народных инструментов;

М.ЖДАНОВА, директор Ульяновского областного краеведческого музея, и другие, всего 23 подписи